

普京谈俄军事行动:别无选择 拜登:关系破裂!

中新网2月25日电 综合报道,在24日宣布对顿巴斯地区发起特别军事行动的晚些时候,俄罗斯总统普京表示,这些行动是“被迫采取的措施”,没有其他选择;此后,美国总统拜登在发表全国讲话时直言,没有与普京对话的计划,俄美关系“几近彻底破裂”。

我们就不会对自己所在的体系造成破坏。”他补充说,俄罗斯也不会破坏自己所处的世界经济体系。

拜登:关系破裂
当地时间2月24日,美国总统拜登在白宫就乌克兰局势发表讲话。拜登表示,俄罗斯在美国的所有资产都将被冻结。

普京:别无选择
对于在乌克兰进行的军事行动,普京称是“被迫采取的措施”,因为俄罗斯没有机会采取其他措施。

普京24日在会见俄商界代表时表示,俄罗斯在顿巴斯地区采取特别军事行动是被迫采取的措施,俄罗斯面临的安全威胁使俄没有其他选择余地。

他表示,俄罗斯各界包括商界,要团结一致做好应对美西方一系列限制和制裁措施的准备,政府将会提供更多的支持。

他同时指出,俄罗斯仍是世界经济的一部分,“只要我们仍然是其中一部分,

拜登称,美国将同盟友一道,限制俄罗斯使用美元、欧元、英镑和日元做生意的能力。

另一方面,在向美国人民发表讲话时,拜登说:“若是他们继续沿这条道路走下去,现在的俄美关系就会彻底破裂。”

此外,拜登称,目前没有计划与俄罗斯总统普京沟通。

俄国防部:俄军已瘫痪乌克兰军事基础设施118处

当地时间25日,俄罗斯国防部表示,自特别军事行动开始以来,俄军已瘫痪乌克兰军事基础设施

118处,包括11个军用机场、13个指挥所、14台S-300和“奥黄蜂”防空导弹系统以及36个雷达站。

另外,俄军已击落5架作战飞机、1架直升机、5架无人机;击毁18

辆坦克和装甲车、7台多管火箭炮、41辆军车;击沉5艘军用船只。

来源:央视新闻

顿涅茨克民众:对俄军持正面态度期盼和平

随着顿涅茨克民间武装和俄罗斯军队24日击退在接触线的乌克兰政府军,顿涅茨克平静了不少。顿涅茨克民众如何看待俄罗斯采取军事行动,他们对未来生活的期待又是什么?

当地居民:普京也说了,他一直在忍耐,一直在

等待乌克兰政府执行明斯克协议以解决问题。乌克兰政府作为战争另一方,理应遵守明斯克协议。现在大局已定,是因为所有人都受够了。

当地居民:我认为,我们这里的人都对俄罗斯军队持正面态度。局势不会

比2014年、2015年更差了。其实顿巴斯问题已经在“纸面上”解决了。

战争的阴云已经笼罩顿涅茨克快8年时间,此时此刻对于当地居民来说,最大的心愿莫过于希望局势尽快稳定下来,和平早点到来。

当地居民:所有人都希望冲突的阶段早过去,所有人都想要和平,打仗的时间太长了,应该结束了,想要和平再自然不过了。

当地居民:我希望战争尽快结束,所有人都期待和平。来源:央视新闻

中新网2月25日电 据韩国媒体报道,全球数据网站“ Our World In Data” 24日发布的一项数据显示,以22日为准,韩国新增17.1448万例新冠确诊病例,位居世界第二。

韩国单日新冠确诊病例破二万居世界第二

韩国中央防疫对策本部25日通报,截至25日0时,韩国较前一天新增感染新型冠状病毒确诊病例16.589万例,累计确诊266.5077万例。

韩国国务总理金富谦当天表示,许多专家预测3月中旬左右将迎来新冠变异株“奥密克戎”疫情的峰值,届时单日新增病例将达到25万例左右。

当天新增病例中,社区感染病例16.5749万例,其中首都圈9.6485万例(58.2%),其他地区6.9264万例(41.8%)。境外输入性病例141例。当天新增94例死亡病例,累计7783例,平均致死率0.29%。现有重症患者655例,较前一天增加74例。



聘

LOWONGAN 寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責**
 - 熟悉公司餐品特點, 匯總市場信息
- 任職要求**
 - 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
 - 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
 - 普通話流利(優先), 有望成為頂尖營銷高手
 - 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
 - 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com

力佳饼干 70年老字号远近驰名

如今随着各类饼干品牌和品种的日益丰富、繁多, 消费者们越来越眼花缭乱而无从选择了。但, 若要论营养美味又容易消化, 对肠胃有保健作用, 且又具有优良品质保证的健康饼干, 你不妨选择食用印尼知名老字号“MARIE REGAL”(力佳)品牌饼干。

“MARIE REGAL”饼干厂自1950年始建于万隆(亚非街), 距今已70余年, 其初期只是一家小小的家庭手工业食品作坊, 因当年参加“万隆工业博览会”后开始声名远播, 远近驰名。其后, 随着印尼饼干食品市场的大量消

费需求, 使“MARIE REGAL”饼干厂从家庭手工业逐步成长, 而迈向更加加速发展的正规食品工厂企业, 斯时, “MARIE REGAL”饼干厂依然还是靠传统旧式机器生产, 但亦完全无损于其优质美味、口味相称的良好市场口碑。在1962年, 当印尼第一家电视台正式开播时, “MARIE REGAL”即以人人爱吃“香甜美味”的“力佳饼干”率先播出宣传影片, 并赞助播出了一系列儿童卡通连续剧——如《A b b o t costello》、《Popeye the sailor man》、《Woody wood pecker》等等, 除此

之外, 人人爱吃的“力佳饼干”还被各大电台、报刊、杂志等众多媒体宣传报道。

1963年, 为了适应时代和更进一步的发展, “MARIE REGAL”饼干企业乔迁至首都雅加达。至1977年, “MARIE REGAL”饼干工厂又再度搬迁至雅加达北区, 将传统的就是生产机器更新为德国出产的现代先进生产机器, 同时将企业名称改为CV JAYA ABADI并沿用至今。在1963-1977的十余年间, “MARIE REGAL”饼干企业经历了不断成长进步, 再生产的飞速发展, 并自此一跃成为印尼各地

“MARIE REGAL”持有SNI印尼国家生产标准准证

品质优良 健康美味 人人爱吃

、印尼工业部的ISO9001-2008世界品质认真及MUI清真食品准证。多年来, 作为驰名印尼的饼干食品加工企业之一, “MARIE REGAL”在海外亦积极参与一些由印尼国家出口发展机构主持的食品展销会, 并凭借其美味营养的优质饼干在荷兰、日本、德国、波兰、意大利、泰国、法国和美国等国家屡获同类产品奖状和多项金奖, 为国争光!

“MARIE REGAL”持有SNI印尼国家生产标准准证

“MARIE REGAL”持有SNI印尼国家生产标准准证

